

Razprava o vsebinski usmeritvi

Nadalj. s 1. strani

skupnimi interesi in potrebami, pri čemer pa bo treba močnejše kot doslej pritegniti tudi SIS.

V naši občini ostaja prostorsko preoblikovanje krajevnih skupnosti še vedno ena najpomembnejših nalog krajevnih in občinskih organizacij SZDL. To nalogo moramo izpeljati dosledno, če hočemo, da bomo nove KS v večji meri približali krajanom, če hočemo ustvariti možnosti za njihovo neposredno sodelovanje, če naj postane KS resničen izraz interesov celotnega območja KS, če naj se krajani v taki skupnosti med seboj dobro poznajo in v večji meri čutijo skupne interese in potrebe.

PROUČITI ORGANIZIRANOST SZDL

Če se bo hotela Socialistična zveza aktivno spoprijeti z vsemi programskimi nalogami, bo morala preveriti tudi svojo organiziranost. Tako bo treba v krajevnih konferencah SZDL ponovno preveriti sedanje oblike organiziranosti v uličnih in terenskih odborih in zagotoviti najširše možnosti za politično aktivnost občanov. Osnova temu bo sodelovanje s hišnimi sveti, ki jih moramo še bolj oblikovati kot temeljne celice Socialistične zveze. Okrepiti bomo morali tudi sekcijski način delovanja, se pravi ustanoviti sekcije povsod tam, kjer to narekujejo tekoči in dolgoročni interesi delovnih ljudi.

V občinski konferenci si bo treba v večji meri prizadevati za aktivnost vseh njenih organov in za frontno delovanje. Prav frontnemu delovanju KK SZDL bo veljalo nameniti še posebno pozornost, da bi skupaj s sindikati našli najprimernejšo obliko vključevanja sindikalnih teles v delo KK SZDL.

Nič manj pomembna ne bodo smela biti prizadevanja krajevnih in občinskih organizacij SZDL za tesnejšo povezavo s SIS, za krepitev obrambne sposobnosti in stalne pripravljenosti vseh delovnih ljudi za obrambo naše države, za modernizacijo obstoječih proizvodnih zmogljivosti, za večjo produktivnost, poleg tega pa tudi za zbiranje sredstev občanov za tista področja skupne porabe, ki jih ne moremo pokriti z rednimi viri financiranja. Ko že omenjamo financiranje, moramo ponoviti, da sedanji način zbiranja sredstev za delovanje KS ni najbolj usklajen z ustavo, zato bo treba izdelati nov sistem financiranja in ga v obliki samoupravnega sporazuma predložiti delavcem v tozidih v obravnavo in sprejem.

Ker se v drugem mandatnem delovanju skupščinskega sistema srečujemo z vrsto novih delegatov, bo morala Socialistična zveza skupaj s sindikati zagotoviti stalen način usposabljanja, s čimer bi vsem delegatom zagotovila kar najboljše možnosti samoupravnega delovanja. V ta sistem stalnega usposabljanja bo treba vključiti tudi nove kadre krajevnih konferenc SZDL. Večkrat poudarjamo, da je kadrovska politika vse bolj pomemben činitelj razvoja. Zato se bodo morale krajevne in občinske organizacije SZDL v večji meri usmeriti na stalno evidentiranje kandidatov za delegate in druge samoupravne funkcije.

Z usklajevanjem programov vseh družbenopolitičnih organizacij in občinsko skupščino in pa z izpolnjevanjem začrtanega programa moramo doseči, da bo Socialistična zveza živeča in delovala kot resnična, organizirana politična baza, kot združevalna sila delegatskega sistema in kot središče družbene akcije vseh samoupravnih skupnosti v občini. Le z odprtostjo do vseh bo SZDL v občini lahko zagotovila izražanje in usklajevanje interesov ter uresničevanje pravic delovnih ljudi in občanov.

V. G.

Odvoz odpadnega kosovnega materiala

Na podlagi sklepa o soglasju k cenam odvoza smeti in odpadkov na območju Ljubljane (Ur. list SRS, št. 26/74) bo Komunalno podjetje Ljubljana organiziralo po krajevnih skupnostih ob koncu marca in v začetku aprila odvoz odpadnega kosovnega materiala po naslednjem razporedu:

KS Bežigrad	30. marca
KS Stadion	31. marca
KS Boris Kidrič	2. aprila
KS Savsko naselje in KS Borisa Ziherla	3. aprila
KS Ivana Kavčiča in KS Brinje	4. aprila
KS Stožice in KS Urške Zatlerjeve	5. aprila
KS Savlje-Kleče in KS Ježica	6. aprila
KS Črnuče-Nadgorica in KS Tomačevo	7. aprila

Vse občane prosimo, da sortirani odpadni material odložijo na določeni dan do 6. ure zjutraj na pločnike oziroma na mesta, ki so določena za smetnjake.

Stroški za odvoz kosovnega materiala so vključeni v ceno odvoza hišnih smeti.

Komunalna skupnost
Ljubljana Bežigrad

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad - Izdajateljski svet: Vladimira Dokic (podpredsednica), Stane Droljč, Vili Guček, Zdenka Kokalj, Stane Koman, Nada Kos-Hochkraut, Ivan Levstek, Joško Pirnar, Viktor Ramovš, Janez Rigler, Janez Snoj, Simona Škof, Martina Vučemilo in Bojan Zavašnik (predsednik) - Ureja uredniški odbor: Iztok Ausčec, Vlado Beznik, Dragica Bošnjak, Stane Droljč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) - Telefon uredništva 314-745 - Rokopise in slike pošiljajte na naslov - Zbor občanov, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 - Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo - Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 - Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini - Rokopisov in fotografij ne vračamo - Tiska: ČGP Delo - tozd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovarjeva 1 - Naklada 28 000 izvodov

anketa



Štefan HAJDIČ, predsednik hišnega sveta v Glavarjevi 47: "Menim, da bi bilo treba v prvi vrsti omejiti osebni promet v našem mestu! Saj danes že nihče ne zna drugače niti nakupovati, če se ne pripelje domala pred trgovinski pult s svojim 'konjičkom'. To pa seveda terja od prebivalcev več osebnosti in srčne kulture. Prav zares, obnašamo se takó, kot da bi živeli povsem sami, kot da bi živeli 'na luni'. Ne bi bilo napak, če bi imeli v naši občini tudi kaj več hortikulturnih društev!"

Tomaž KUCLER, oblikovalec: "Moje mnenje je takó: če ne bomo pri krajanih že od malih nog začeli privzgjajati čut za lepo in čisto, potem se bomo v Ljubljani (in ne le v njej!) še vnaprej srečevali z nesnago, zgaženimi zelenicami, odlomljenimi vejami na drevju! Prav nobenega dvoma pa ni, da bi bilo nujno urediti promet v mestu in nepotrebne kratke vožnje omejiti, saj tale naša prometna strast presega že vse meje. Tu mislim predvsem tudi na zdravje občanov, zlasti otrok."

Prag za pometanje ni daleč

Za lepše okolje ni potrebna le metla

Vzdevek Bela Ljubljana (beri: čista!) za glavno mesto naše republike že več kot desetletje ne velja več! O tem smo si menda na jasnem! Pa ne gre zgolj za težave pri onesnaževanju zraka, ki ga povzroča industrija - da o »prometizaciji« niti ne govorimo - marveč tudi za obnašanje nas občanov, ki nam je varstvo okolja in čistoča našega mesta, nemalokrat deveta skrb.

Zakaj je temu tako? Kaj bi bilo treba ukreniti, da bi bilo boljše (ali vsaj tako kot je bilo še pred leti), lepše, v naši neposredni okolici? To so bila vprašanja, o katerih smo se pogovarjali z nekaterimi našimi občani.

Alojz ŠKOFLJANC, upokojenec, je podobnega mnenja: "Če že v družinah ni pravega razumevanja za vzgojo o urejenem okolju, potem bi bilo nujno razširiti mrežo hortikulturnih društev. Zanima me še nekaj drugega: kako se občani, ki se obnašajo na cesti in drugje, tako malo marno, obnašajo doma? So tudi tako mačehovski do čistoče in lepega izgleda?" "Verjetno smo vse preveč površni do okolice, v kateri živi-

mo," je dejala uslužbenka Blanka UČAKAR. "Prepričana sem, da je potrebna najprej vzgoja v družini, potem bo drugačno tudi obnašanje na cesti in drugod. Tu pa ni krivda le na nas občanov, marveč tudi na komunalnem podjetju, ki skrbi za red in čistočo. O njihovi skrbi zanjo je bilo izrečenih že mnogo pripomb, a kot kaže, ne zaležejo dovolj."

Dijak Milan MALEŽIČ je povsem konkretno predlagal: "Za

čiščenje okolja bi morali tudi mladi dati več pobud. Le nekdo bi se moral v večji meri zavzeti za to in tudi prevzeti mentorstvo. Ne mislite, da mladi nismo pripravljani prijeti za lopato ali metlo! Pa še nekaj: zakaj ne bi tudi v Ljubljani, kot v nekaterih drugih mestih postavili več košev za smeti? To bi prav gotovo pomagalo pri večji čistoči in redu. Predvsem pa naj bi organizirali očiščevalne akcije!"

I. A. - S. B.



Štefan Hajdič

Tomaž Kucler

Alojz Škofljanc

Blanka Učakar

Milan Maležič

Rekreacija za vse

Spomladi bodo začeli graditi športnorekreacijski center Boris Kidrič

Ob Linhartovi cesti, na meji med krajevnima skupnostima Boris Kidrič in Savsko naselje, bo spomladi Samoupravna interesna skupnost za financiranje in razvoj družbenega standarda občine Bežigrad začela graditi športnorekreacijski center Boris Kidrič. Lokacija in program sta bila odobrena že pred mnogimi leti, pogojena z gosto naseljenostjo v neposredni sosesčini in edinim še razpoložljivim prostorom za rekreacijske namene na tem področju. Center bo parkovno obdelan, z mnogo zelenja, sprehajalno potjo, klopmi, otroškimi igrali in športnorekreacijskim programom. Ker je center namenjen samo okoliškimi prebivalcem, ki se bodo prišli rekreirati že v športnih oblačilih, obsega »pokriti« program le sanitarije, skladišče za rekvizite in vzdrževalna orodja, ter sobo za izposojanje rekvizitov, dežurnega in prvo pomoč.

Po načelu, ki smo ga sprejeli za našo telesno kulturo - rekreacija za vse - »odkriti« program obsega:

- obobno sorazmerno ozko tekaško stezo z mehkim ustrojem, dolgo 1 km, z dvema vmesnima trim postajama; proga služi ogrevanju, iztekanju, izvedbi Cooperjevega testa, pozimi pa smučarskemu teku.
- Tekaška steza in sprehajalna dostopna pot se z delno poglobitvijo oziroma nasipom križata izvenivojsko, tako da »športni« promet ne ovira sprehajalnega;
- igrišče za mali nogomet 32 x 54 m
- 2 rokometni igrišči 20 x 40 m
- 3 košarkarska igrišča 14 x 26 m
- 2 odbojgarski igrišči 9 x 18 m
- 2 badminton igrišči
- 8 teniških igrišč.

Predračunska vrednost oziroma odobrena sredstva znašajo 7.500.000,00 din. Pridobljena je že skoraj vsa potrebna tehnična dokumentacija. Projekt je izdelal Projektivni biro Zavoda Tivoli, izvajalec del pa bo GIP Obnova.

Kino Savlje

Sobota 17. in nedelja 18. marca ameriški barvni film ČLOVEK Z ZLATO PIŠTOLO.

Sobota 24. in nedelja 25. marca italijanski barvni film SANDOKAN, I. in II. del.

Predstave so ob sobotah ob 19.30 in ob nedeljah ob 19. uri.

